

卡塔尔三大将疑似洗牌避开国足

这个大礼包能收下吗



本报讯 在2018年世界杯预选赛亚洲区倒数第二轮比赛中,与国足同组的卡塔尔主场2:0击败中国香港。末轮国足将在西安迎战卡塔尔,只有拿下3分才能有晋级12强赛的希望,而对国足利好的是,卡塔尔三员大将染黄,并且将因累计2张黄牌无缘29日与国足的比赛。

阿尔海多斯停赛、塞巴斯蒂安·索里亚停赛、阿萨达拉停赛。3月29日在西安,中国国家队与卡塔尔队的比赛,对方这三位主力球员都将因累积黄牌停赛。对于卡塔尔来说,他们在面对中国香港队时利用规则疑似洗牌,以便在12强战中可以无后顾之忧地向俄罗斯世界杯决赛圈发起冲击,对于国足来说同样是利好消息,在尚有一丝晋级希望的情况下全力拿下卡塔尔队收下必须拿到的三分,然后再期待幸运女神的“帮忙”。

当国足在40强赛中的晋级形势已经演变成一道颇为复杂的数学题时,作为中国球迷一定心塞,但是大家都清楚一点,那就是想要保留出线希望,最后一轮击败卡塔尔队是必须的,而之前卡塔尔队在小组赛中是七战全胜势头极猛。不过3月29日对阵国足一战,卡塔尔队将确定无法以全主力阵容出击,因为队中的三位主力战将阿尔海多斯、塞巴斯蒂安·索里亚和阿萨达拉都将因累积黄牌停赛。

这三人在与中国香港的比赛都表现不俗,其中阿尔海多斯和索里亚还都有进球,不过为了将黄牌带到12强战中,他们在比赛最后时刻都在“找”牌,其中索里亚甚至不惜冒着被中国香港队门将叶鸿辉踢伤的危险去干扰对方门将开门球,找牌的意图十分明显,结果卡塔尔队中前场在进攻端极具威胁的三人继在对中国队时各拿到一张黄牌后,在主场对中国香港队的比赛中也如愿领牌,因此将在40强赛小组末战客场对阵中国队时因累积黄牌停赛。

相信中国球迷对出生于乌拉圭的归化球员塞巴斯蒂安·索里亚一定不陌生,2010年世预赛中国队在主场天津就是被他打入唯一进球,结果提前一轮无缘十强赛。这一次,索里亚的停赛对于国足可以说从心理层面是一个积极因素。当然目前这支卡塔尔队当中依然有一些狠角色,譬如非常擅长助攻的哈桑·穆萨以及中前场像霍克希、蒙塔里仍是高家军需要提防的危险人物。(宗文)

◀对方三主力不能上场,国足能成功刷卡吗? 新华社发

世预赛南美区

阿根廷复仇智利

新华社圣地亚哥3月24日体育专电(记者 冷彤) 经历了换帅风波的智利国家足球队24日晚在家门口迎战由梅西领衔的阿根廷队,在这场世界杯南美区预选赛中,阿根廷队后来居上2:1获胜,报了去年美洲杯决赛负于对手的一箭之仇。

这场比赛是阿根廷人胡安·安东尼奥·皮西接替同胞圣保利出任智利国家队主教练后的首秀。圣保利因合同分歧同智利足协关系恶化,并于今年1月19日正式离任。

当晚的比赛,智利队虽然主场作战,但几名绝对主力因伤或停赛无法上场,让皮西的排兵布阵有些捉襟见肘。比赛开场仅5分钟,中场球员马迪亚斯·费尔南德斯又遭对手脚踏受伤被迫离场。另外一名中场核心马塞洛·迪亚斯也因伤无法继续比赛。皮西被迫提前使用了两个换人名额。

虽然智利队的古铁雷斯在第11分钟头球率先破门,但迪玛利亚7分钟后在禁区内一记刁钻的弧线球将比分扳平。第25分钟,梅尔卡多在禁区内接梅西传球扫射将比分改写为2:1。

比分落后的智利队在下半时加强了进攻,孤注一掷的皮西又将高前锋皮尼利亚换上不断冲击对手的球门,几乎收到效果。伤停补时阶段,落后的智利队获得了前场任意球的机会,心急如焚的队长布拉沃弃门跑到阿根廷禁区参与进攻。结果,在与阿根廷队门将罗梅罗的争夺中,布拉沃不仅没有争到皮球,还因为用腿阻止对手快速发球而被巴西籍主裁判出示黄牌,从而因累计两张黄牌而无法参加智利队下一场客场对委内瑞拉队的比赛。

目前,世界杯预选赛南美区厄瓜多尔队以13分暂列各队之首,少赛一场的乌拉圭以4分之差列第二。巴拉圭和阿根廷队以8分并列第三和第四。

世预赛哥伦比亚

险胜玻利维亚

新华社利马3月24日体育专电(记者 张国英) 24日在玻利维亚拉巴斯举行的2018年世界杯南美区预选赛的一场比赛中,哥伦比亚客场以3:2险胜玻利维亚。

玻利维亚在南美属于足球弱旅,但他们的主场——海拔3650米的埃尔南多·西莱斯体育场是所有客队的噩梦。在南美区排行榜上位居倒数第四的哥伦比亚此次比赛前做好了充分准备,力争拿下3分。

上半场比赛中,哥伦比亚占据控球优势,而具有高原作战经验的玻利维亚踢得有些沉闷。比赛刚开始9分钟,哥伦比亚球星J·罗德里格斯就踢进一球。第40分钟,哥伦比亚队的巴卡利用对方的一个重大失误再入一球。

下半场,玻利维亚队面貌焕然一新,奋力拼抢,积极组织进攻,先后在第50分钟和第62分钟两次攻破对方大门。比赛接近尾声,玻利维亚队试图保平,然而就在第90分钟,哥伦比亚队员卡多纳奇迹般破门,帮助哥伦比亚险胜对手。

玻利维亚和哥伦比亚目前正在世界杯南美区预选赛中排名都较为靠后,玻利维亚在排行榜上居倒数第三,仅在主场战胜委内瑞拉队后拿到3分。哥伦比亚凭借本场胜利将积分提高到7分,仍排在倒数第四。

“鲁能泰山杯”济南中小学春季足球联赛明日收官

到鲁能泰山的大本营,亮一下脚法

本报讯(记者 李志刚) 由齐鲁晚报主办,鲁能体育冠名支持的“鲁能泰山杯”2016济南首届中小学春季足球联赛,经过36场小组赛的激烈争夺,已经产生了晋级排位赛的12支球队。3月27日,此次比赛的最终排名赛,将在鲁能泰山俱乐部驻地的风雨球场进行。在鲁能俱乐部的大本营撒个欢儿,是不是很过瘾?在这里会不会碰上仰慕已久的球星?鲁能主帅曼诺,会不会从这些孩子里发现好苗子?这可真说不准啊!

本次比赛,起点高,规模大,而且由“齐鲁晚报”和“鲁能体育”共同发起,社会反响极其强烈,共有来自16个参赛单位的24支球队参加了比赛。小组赛阶段,36场比赛产生了341个进球,场均进球接近9.5个。小球员们在场上踢得开心,教练、老师认真负责,场下的家长们看着放心。本次比赛由济南舜城足球俱乐部有限公司承办,

他们的组织、协调能力得到了参赛球队的高度认可。

小组赛之后,产生了12支进入排位赛的队伍,甲组的甸柳一小、舜文中学小学部、育才中学一队,将争夺1至3名;育晖小学一队、舜玉小学、高新二实验,将争夺4至6名;乙组方面,启航俱乐部一队、龙奥学校、育晖小学二队将争夺1至3名,高新一实验、育才中学二队、启航俱乐部二队将争夺4至6名。排位赛将采取单循环的赛制,也就是说,12支队伍每支队伍还有两场比赛,随后通过积分、净胜球等细则,产生最终的排名。

鲁能泰山,是一块响当当的金字招牌,本次比赛得以冠名为“鲁能泰山杯”,足可看出鲁能体育、山东鲁能泰山足球俱乐部对赛事的重视程度。大家都知道,“鲁能青训”是中国足球的标杆,事实上,对于普通中小学的足球运动开展,对于



能到鲁能大本营踢球,是小球员们梦寐以求的。

本报记者 戴伟 摄

校园足球,鲁能体育向来也极为关注。2015年2月16日,山东省教育厅与国网山东省电力公司在济南签署了《合作推动山东省校园足球发展框架协议》。按照协议,山东省教育厅携手鲁能体育,立足山东校

园足球发展,踏实行动,稳步发展,在山东省校园足球教练员培训,校园足球活动组织和城市足球学校建设等方面进行合作。本次比赛,便是鲁能体育贯彻“合作协议”、“踏实行动”的最佳例证。